

## चेन्नई में आयोजित बीएसएनएलईयू की ऐतिहासिक सीईसी बैठक के महत्वपूर्ण निर्णय।

बीएसएनएलईयू की ऐतिहासिक केंद्रीय कार्यकारी समिति की बैठक 7, 8 और 9 मार्च, 2021 को चेन्नई में आयोजित की गई। बैठक में बीएसएनएल और उसके कर्मचारियों की वर्तमान समस्याओं के बारे में गहन चर्चा की गई और कार्रवाई के निम्नलिखित कार्यक्रम को तय किया गया।

### (i) 'सदस्यों से मिलो' अभियान।

बीएसएनएलईयू के सर्किल और जिला स्तर के नेता एक महीने 01 अप्रैल से 30 अप्रैल, 2021 तक 'सदस्यों से मिलो' अभियान का संचालन करेंगे। नेता इस अभियान के दौरान प्रत्येक सदस्य से मिलेंगे और चेन्नई सीईसी बैठक के निर्णयों के बारे में और सरकार की कॉर्पोरेट समर्थक, बीएसएनएल विरोधी और कामकाजी जनता विरोधी नीतियों के बारे में भी बताएंगे।

### (ii) बीएसएनएलईयू की स्थापना की 20 वीं वर्षगांठ मनाने के लिए स्ट्रीट कॉर्नर बैठकें।

22.03.2021 को बीएसएनईयू की स्थापना की 20 वीं वर्षगांठ है। इस दिन को सभी कार्यस्थलों पर ध्वजारोहण करके मनाया जाना चाहिए। इसके अलावा, बीएसएनएलईयू 22.03.2021 से शुरू होने वाली एक सप्ताह की 'स्ट्रीट कॉर्नर मीटिंगें' भी शुरू करेगा। इन स्ट्रीट कॉर्नर बैठकों में, सार्वजनिक क्षेत्र के निजीकरण के खिलाफ, बीएसएनएल को 4 जी सेवा से वंचित रखने, बीएसएनएल के पुनरुद्धार में पैदा की जा रही रुकावटों और बीएसएनएल को एक जीवंत सार्वजनिक क्षेत्र की कंपनी के रूप में रखने की जरूरत के लिए आम जनता के बीच अभियान चलाया जाएगा। सभी जिलों और सर्किलों में 20.03.2021 को एक प्रेस मीट भी आयोजित की जाएगी।

### (iii) 12.05.2021 को सीजीएम और जीएम कार्यालयों को मार्च।

तीसरे वेतन संशोधन के निपटान, नियत तारीख पर वेतन का भुगतान, एलआईसीई का तत्काल आयोजन, छटनी किए गए अनुबंधित श्रमिकों को फिर से काम पर रखना और उनके बकाया एरियर का भुगतान, सेवारत और सेवानिवृत्त कर्मचारियों के चिकित्सा दावों का निपटान, अनुकंपा के आधार पर नियुक्ति पर प्रतिबंध को हटाने, आदि मांगों को लेकर 12.05.2021 को सीजीएम कार्यालयों और जीएम कार्यालयों के लिए मार्च आयोजित किया जाएगा। इन ज्वलंत मुद्दों के निपटान की मांग करते हुए सीएमडी बीएसएनएल को संबोधित ज्ञापन, सीजीएम और जीएम को प्रस्तुत किया जाएगा।

### (iv) नियत तिथि पर वेतन भुगतान की मांग करते हुए "सत्याग्रह"।

सीईसी की बैठक ने नियत तिथि पर वेतन के भुगतान की मांग पर, सीजीएम और जीएम कार्यालयों में 'सत्याग्रह' कार्यक्रम आयोजित करने का निर्णय लिया है। इस कार्यक्रम की तारीख अखिल भारतीय केंद्र द्वारा तय की जाएगी।

### (v) 24 से 26 मार्च, 2021 तक भूख हड़ताल / धरना – सीटीयूज और एसकेएम का आह्वान।

केंद्रीय ट्रेड यूनियनों और संयुक्त किसान मोर्चा (एसकेएम) के संयुक्त मंच ने 24 से 26 मार्च, 2021 तक देश भर में भूख हड़ताल / धरना आयोजित करने का फैसला किया है, जिसमें कॉर्पोरेट समर्थक अधिनियमों को वापस लेने, श्रमिक विरोधी श्रम संहिता को वापस लेने और सार्वजनिक क्षेत्र की इकाइयों के निजीकरण को रोकने की मांग की गई है। सीईसी की बैठक ने निर्णय लिया है कि केंद्रीय ट्रेड यूनियनों और संयुक्त किसान मोर्चा द्वारा संयुक्त रूप से आयोजित किए जा रहे इस कार्यक्रम में बीएसएनएलईयू के अधिकतम सदस्य में भाग लें।

**(vi) बैंक कर्मचारियों की हड़ताल के प्रति एकजुटता।**

सार्वजनिक क्षेत्र के बैंकों के निजीकरण के विरोध में 15 और 16 मार्च, 2021 को दो दिवसीय बैंक कर्मचारियों की हड़ताल के समर्थन में बीएसएनएलईयू को 15.03.2021 को पूरे देश में प्रदर्शनों का आयोजन करना चाहिए।

**(vii) एलआईसी कर्मचारियों की हड़ताल के प्रति एकजुटता।**

एलआईसी में विनिवेश का विरोध करते हुए, 18.03.2021 को एलआईसी कर्मचारियों की हड़ताल के समर्थन में बीएसएनएलईयू को 18.03.2021 को देश व्यापी प्रदर्शनों का आयोजन करना चाहिए।

**(viii) बीएसएनएल, एआईबीडीपीए और बीएसएनएल सीसीडब्ल्यूएफ की समन्वय समिति का गठन।**

सीईसी की बैठक में बीएसएनएलयू, एआईबीडीपीए और बीएसएनएल सीसीडब्ल्यूएफ (बीएसएनएल कैजुअल कॉन्ट्रैक्ट वर्कर्स फेडरेशन) की समन्वय समितियों का गठन करने की इच्छा व्यक्त की गई है, ताकि बीएसएनएल के पुनरुद्धार पर आंदोलनकारी कार्यक्रमों को व्यवस्थित रूप से आयोजित किया जा सके, जिसमें 4 जी सेवा की शुरुआत और सेवानिवृत्त कर्मचारियों, साथ ही साथ आकस्मिक और अनुबंध श्रमिकों के सेवा के मुद्दे भी शामिल हैं।